

INFORME DE GERENCIA EJERCICIO ECONOMICO AÑO 2006

Estimados señores accionistas:

En el periodo 2006, tal como se tenía previsto se logró afianzar la participación de la Casa de Valores dentro del Mercado de Valores, logrando inclusive colocarse como la quinta Casa de Valores en generación de comisiones de renta variable entre las Casas de Valores independientes y en promedio como la novena en comparación con todas las Casas de Valores.

Durante este periodo se lograron incorporar aparte de la unidad de negocio del Corretaje, dos unidades de negocios adicionales que son Administración de portafolio y Estructuraciones /Asesorías Financieras.

La unidad de Corretaje generó comisiones por aproximadamente USD 145.000, mientras que la de Administración de Portafolios generó aproximadamente USD 53.500 y la de Estructuraciones/Asesorías Financieras generó aproximadamente USD 43.500.

La Casa de Valores negoció durante 2006 USD 43.8 millones en monto efectivo en la Bolsa de Valores de Quito que representa el 0.88% de participación del monto total de negociaciones realizadas. Adicionalmente se incorporaron 2 portafolios administrados por aproximadamente USD 17.8 millones, con lo cual el monto total bajo administración de la Casa de Valores es de USD 42.5 millones. En cuanto a las estructuraciones realizadas, se emitió y negoció una emisión por USD 1 millón, la cual fue colocada en su totalidad a través del mecanismo de underwriting, adicionalmente se realizó asesorías en valoración de unidades de negocio y empresas.

En cuanto al resultado del ejercicio económico, este produjo una pérdida de USD 21.991, la cual es menor en 38.6% a la obtenida en el ejercicio 2005, cabe mencionar que dicho rubro con relación al capital no es significativo y básicamente se debe a que para desarrollar el negocio fue necesario realizar ciertas inversiones adicionales, tanto en el área comercial como en activos para la compañía. Sin embargo, cabe mencionar que la Casa de Valores no ha presentado problemas de liquidez y ha logrado mantener su operatividad fluidamente.

Los activos de la compañía crecieron en 137% con relación al año 2006, ubicándose en USD 342.778, el pasivo se incrementó en 350%, llegando a USD 130.097 y el patrimonio de los accionistas llegó a USD 211.871, que representa un crecimiento de 84% con relación al año anterior, producto de un incremento de capital realizado por los socios durante este ejercicio.

Simulando un entorno estable, como perspectivas para el año 2007, se prevé en la unidad de Corretaje generar un valor aproximado al obtenido en el 2006. En cuanto a la administración de portafolios, prevemos un crecimiento gracias al ingreso de portafolios administrados de clientes individuales que se originarán por la desmaterialización de las acciones de Supermercados La Favorita. Adicionalmente en la Unidad de Estructuraciones/Asesorías Financieras, se tienen al momento de este informe clientes que podrían llevar a cabo 2 procesos de titularización de cartera, 1 emisión de obligaciones, 1 emisión de acciones para incremento de capital y 2 emisiones para REVNI.

Además para el ejercicio 2007 se tiene previsto ampliar la operación de la Casa de Valores hacia la ciudad de Guayaquil, lo que permitiría atender un nicho de mercado adicional.

Sin embargo, no podemos ignorar que el 2007 será un año con un ambiente político y económico muy inestable producido por el cambio de Gobierno, situación que podría limitar el crecimiento del negocio tal como se encuentra proyectado, pero si dichas condiciones se superan y se aplican a cabalidad todas las metas y políticas internas que se establecieron en la Planeación Estratégica para este periodo, el crecimiento total del negocio debería ser del orden del 6%.

Como conclusión y recomendación para los señores accionistas, debo mencionar que la Casa de Valores es un negocio en crecimiento, y que con el afianzamiento de su posición, permitirá en los años venideros la generación de utilidades.

Atentamente,



Katuska Viteri P.
GERENTE GENERAL

IB-CORP CASA DE VALORES S.A.